



## **Errata Edital de Abertura n. 003A/2014**

EDITAL N° 003/2014, de 28 de março de 2014, referente a seleção do processo seletivo simplificado para Docente de Nível Superior :

1. **Onde se lê:** Anexo 01; **Leia-se:**Anexo 02.
2. **Onde se lê:** Anexo 02; **Leia-se:** Anexo 03.
3. Fica alterado o Anexo 01 ( **Leia-se:** Anexo 02) do Edital n° 003A/2014, de 28 de março de 2014, de forma a indicar quais os requisitos necessários para o preenchimento da vagas de número 2:

### **Onde se lê:**

<b>Cargo</b>	Docente Ensino Superior
<b>Curso</b>	Letras
<b>Disciplina(s)</b>	- Literatura de Língua Inglesa; - Língua Inglesa IV.
<b>N° vagas</b>	01
<b>Carga horária total</b>	08

**Ficam acrescentadas as disciplinas abaixo relacionadas para a vaga de Docente no curso de Letras.**

### **Leia-se:**

<b>Cargo</b>	Docente Ensino Superior
<b>Curso</b>	Letras
<b>Disciplina(s)</b>	- Literatura de Língua Inglesa; - Língua Inglesa IV; <b>-Laboratório de Comunicação escrita em Língua Inglesa I;</b> <b>-Laboratório de Prática Oral II;</b> <b>-Língua Inglesa II.</b>
<b>N° vagas</b>	01
<b>Carga horária total</b>	16

4. Fica alterado o Anexo 02 ( Leia-se: Anexo 03) do Edital nº 003A/2014, de 28 de março de 2014, de forma a indicar o **novo cronograma**:

DATA	DATA FIM	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
28/04/2014	28/04/2014	Até às 14h	Publicação do Edital de Abertura	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/pss">www.ueg.br/pss</a>
01/04/2014	03/04/2014	Das 8h às 11 h e das 13h às 20h	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Recursos Humanos da UEG-UnU de Iporá, sito à Av. R2. Q.1, Jardim Novo Horizonte II, Bairro Mato Grosso, Iporá - Goiás.
04/04/2014	04/04/2014	Das 8h às 11h	Publicação das inscrições indeferidas e canceladas	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/pss">www.ueg.br/pss</a> e placar da UEG-UnU de Iporá
04/04/2014	04/04/2014	Das 13h às 17h	Interposição de recursos sobre as inscrições indeferidas	Recursos Humanos da UEG-UnU de Iporá .
04/04/2014	04/04/2014	Das 18h às 20h	Publicação de recursos interpostos sobre as inscrições indeferidas	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/pss">www.ueg.br/pss</a> e placar da UEG-UnU de Iporá.
07/04/2014	07/04/2014	Das 14h às 19h	Avaliação Curricular	Sala CEPSS – UEG-UnU de Iporá
07/04/2014	07/04/2014	Das 14h às 19h	Prova Didática	Sala CEPSS– UEG-UnU de Iporá
08/04/2014	08/04/2014	Das 08h às 11h	Publicação do resultado preliminar	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/pss">www.ueg.br/pss</a> e placar da UEG-UnU de Iporá
08/04/2014	08/04/2014	Das 13h às 17h	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Recursos Humanos da UEG-UnU de Iporá .
08/04/2014	08/04/2014	Das 18h às 20h	Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/pss">www.ueg.br/pss</a> e placar da UEG-UnU de Iporá
09/04/2014	09/04/2014	Das 8h às 11h	Publicação do resultado final	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/pss">www.ueg.br/pss</a> e placar da UEG-UnU de Iporá
09/04/2014	09/04/2014	13h às 17h	Homologação do resultado final e Convocação para contratação	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/pss">www.ueg.br/pss</a> e placar da UEG-UnU de Iporá
10/04/2014	10/04/2014	Das 8h às 11 h e das 13h às 17h	Contratação dos candidatos aprovados	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/pss">www.ueg.br/pss</a> e placar da UEG-UnU de Iporá

(Local e data) \_\_\_\_\_ Iporá \_\_\_\_\_ aos 28 de março de 2014.

  
\_\_\_\_\_  
Assinatura do Diretor da UnU